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№ 

п/п 

Условие задачи Время 

1 Тело совершает два последовательных, одинаковых по модулю перемещения со 

скоростью 20 м/с под углом 60° и со скоростью 40 м/с под углом 120° к оси X (рис.). 

Найти модуль средней скорости. 

7 

2 Пушка и цель находятся на одном уровне на расстоянии 5,1 км друг от друга. За какое время снаряд, 

начальная скорость которого 240 м/с, достигнет цели?  

10 

3 Какова амплитуда гармонических колебаний тела, если полная энергия колебаний 10 Дж, а максимальная 

сила, действующая на тело, 1 мН? 

10 

4 Опрокинутый стакан высотой 10 см погружается в воду так, что дно стакана 

оказывается вровень с уровнем жидкости (рис.). На каком уровне h установится 

жидкость в стакане, если давление воздуха на поверхность воды 0,1 атм? 

7 

5 Определить изменение внутренней энергии идеального одноатомного газа в 

процессе, изображенном на p-V диаграмме (рис.), если p0 = 0,2 МПа, V0 = 1 л. 

 

7 

6 Заряженный шарик приводят в соприкосновение с точно таким же незаряженным шариком. Находясь на 10 
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расстоянии 15 см, шарики отталкиваются с силой 1 мН. Каков был первоначальный заряд заряженного 

шарика? 

7 Напряженность электрического поля, созданного зарядом q, в точках A и B (рис.) 

соответственно 0,2 кВ/м и 0,1 кВ/м. Определить напряженность в точке C. 

 

10 

8 У элемента с ЭДС 6 В сила тока при коротком замыкании 3 А. При каком внешнем сопротивлении, 

подключенном к источнику, полезная мощность в цепи максимальна? 

5 

9 В магнитном поле с индукцией 0,2 Тл вращают стержень длиной 0,2 м с постоянной 

угловой скоростью 50 рад/с. Найти разность потенциалов на концах стержня, если ось 

вращения проходит через конец стержня параллельно силовым линиям магнитного 

поля (рис.). 

10 

10 Амплитуда силы тока в колебательном контуре 1,4 А, а амплитуда напряжения 280 В. Найти силу тока и 

напряжение в тот момент времени, когда энергия магнитного поля катушки равна энергии электрического 

поля конденсатора. 

7 

 


